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B RRTHEEEMS.
BEx ERENGLSRARGS.
2, EERESHINN .

%t R A S RIS R A R

REfig<> RESUEMNFREREFRESE.

RSN AHESRASAEHBHEZIER .

KEZY  KESRRLGEEIANBEHE, RN HE FEFE—
NR1 B Bl: 12,

NR2 E R, il 12.3
NR3 TS, fhn: 2.000000e-03.
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1.2 wSREHWES

RTINS KA R 2 5S4, BRATRYE R, x5 Ka%
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WRMG LS U FHENTET 4 M, A5,
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WRG LS HSH A FRHAERT 4 N, RS RE:

1. R A ANFRR TS, WS EET 3 N

2. MR AANFR/ARITOE, W45 BGHET 4 M55

Flan: LMit 465 4 LIM.
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2.1 AFHamd
o~ Ffin 4 /& HH IEEE488.2-1987 FnifE & X ITT, @ AR 2 KRG At A
4. EEEr LR e ie S Hids 24, Wal DUk 5E ks E 1T ae
AR TS R G R B AR 4 WER 2-1-1 iR

e Bl BHHIRME

N/A *IDN? Eucol Electronic Technology Co.,Ltd.,<{X #% !
5>, AR TN T >, <A FS AT A >

*RST N/A N/A

*RCL <value> N/A N/A

*SAV <value> | N/A N/A

*CLS N/A N/A

*ESE <0-255> | *ESE? HARIRSATRE A7 2%

N/A *ESR? HIRRE T8

*OPC *OPC? IR [A1

*SRE <0-255> | *SRE? IR 5515 SR AT BE 25 A7 7

N/A *STB? AR 55V K B A7 A%

1. *IDN?

REMLESER, BFEAFLK. M5, PPRFAS. BHmAS.

)BT *IDN?

)i [A]: Eucol Electronic Technology Co.,Ltd.,<{X 28 5> <X 28 71| 5> <A 3%
AR A

2. *RST (Reset)
AR TR E FRES, XHEERMEME R ) &E.

T TEE: *RST

3. *RCL <value>
P value F8 B I BB B . value YBIE: 1~100.
A iByE: *RCL <value>

flgn: *RCLL I H PN EAT A A AL B LA B B E S

4, *SAV <value>
{515 value $5 E N BB 1% B 0. value Jo[Fl: 1~100.

A TEVE: *SAV <value>



Blhn: *sAV 1 REBCE SCPFORAE B A A il s B 1Ak

5. *CLS

BRI TS, I HIERR 2200 X FiE R OPC i,
A iETE: *CLS

6. *ESE <0-255>

BB RPN S RE A7 . ARSHRE AT A7 245 RS B A7 25 P Hl A8 BE A AH B
KL, ZPIREERERFAE 2 P AR B O 1 I, 8 BEARAS B AF 28 I AH R AT
ESE (M IRSEREFFES)

[PON ] EEEE Qe | | opc

A B

JITA LR #iR HENIR, g

7 PON ) 2 AR A, kA

5 CME i A R 2RI B — A SRR, B RAE

4 EXE PATHR ORI B — N PATERE, SR A

2 QYE R AR E % | Mg a B, (R XA AR,
HERAE

0 OPC AR 58 P NMEESERE, R

A8 *ESE <0-255>

EHIEL: *ESE?

IR Al: <NR1><NL> EARIE U INAN R e X E]

7. *ESR?

Xt N ESEHR AR ZS AL, IR B AT A S e A A AR (S B, [RH 5 BRESREF A7 5%
ESR (HHIRETAE)

fr | A% | #d HERN LR, 389

7 |PON | bHi 2

5 |CME | iR CU Rl 2 — AN A 1R

4 | EXE | PATEEIR ARSI 21— NPT EE R

2 | QYE | HHEdE RS | ORI R B Rk

0 |OPC | HAEFEMK BE O 5K

E)TETE: *ESR?

PR [E . <NR1><NL> XF . ESE A PR AZ, IR FLIRESAE B



8. *OPC

TEFTE i 2 18N 5E 5, K ESR Z5 A7 2% 1 ) OPC B fir .
Ak *oPC

HIHEE: *OPC?

IR A <1><NL>

HE: BOUAER*OPCUR B A4 BEAT T —F HIERAE.

9. *SRE <0-255>

BWEMR S RFRE AT Ao, HE 11, [HROIRES T S8 A RNAL .
SRE (5515 RAFBE BT A7 2%)

| | (BB [mav | | | |
AU A
JITA 2R iR HENIR, R
5 ESB HORRSAL | ESRAE AR 1S AR 7= Az ) 7= A H
4 MAV BHREER i H 5 v [X R BRI

firAiE3k: *SRE <0-255>
BH)iE: *SRE?

IR [A: <NR1><NL> 1R [8] AR 5518 SR A BE 27 A7 2%
10. *STB?
)R [7] AR 5518 SR 2 7 8%
| | RQS | ESB | mav | | | |
HAF U
A 2R iR HE NI, B
6 RQS AR 45175 3k R R R 2R I R A IR 451 SRR
5 ESB HHARSAL ESRA i BE A SR P~ A4
4 MAV HRE R fiy HH 2 o X PR B R

BB *STB?
IR [E: <NR1><NL> 1% [0 IR 5518 SR 7 A7 2 (H.



2.2 BrRFEHmS

DISPlay:PAGE ¥ E 1 2% W/~ TATHI, DISPlay:PAGE? i 24 1 LCD B b EoR K] 7
[l
fir & 1&v%: DISPlay:PAGE <page name>
<page name> AR T
MEASurement W E B8 TUHI 2 P& 77~ U1 [H (MEASurement)

LIST WE SN DU 2 1) 3R S 7= DU (LIST)

MSETup W 7 UL 2 P 1% B U1 (Meas SETup)
MCONfig W s DU 2 P = & U (Meas CONfig)
SYSTem WS RN E: RS E JLH (SYSTem)
INFO WERBRNHEE: £2415 8 58 TH(INFO)
FLISt W 7 DU 2 SCAF21 3R 5 7R DL T (File LISt)

i) iEV%: DISPlay:PAGE?
IR A {MEAS | LIST | MSET | MCON | SYST | INFO | FLIS}<NL>
OEE: WMRIEANEZ P, WAZmPL S, Bardpk 2!

2.3 FESFILR G wm$

[SOURce:]SAFEty:STARt[:ONCE] /= 5l i
T2 1i%:  [SOURce:]SAFEty:STARt[:ONCE]  ithir4 Ml /3 il it

[SOURce:]SAFEty:STARt:OFFSet GET /& 515 % .
fir 21875 [SOURce:]SAFEty:STARt:OFFSet GET
a2 HANEEE, BERBENESE ST HE R .

[SOURce:]SAFEty:STARt:OFFSet {ON | OFF}

fir 415V [SOURce:]SAFEty:STARt:OFFSet {OFF | ON}

Zan A AT AT BE S S F R

AL )5V [SOURce:]SAFEty:STARt:OFFSet?

IR {0 | 1xNL> 0 KRG ERM, 1 RonigETH

[SOURce:]SAFEty:STOP {5 1L .
T2 187%:  [SOURce:]SAFEty:STOP iy 4 I T-5 1k .

[SOURce:]SAFEty:STATus? (X 25z 1TIRAS .
#2181 [SOURce:]SAFEty:STATus?



AT if)3R [7]: {(RUNNING | STOPPED}<NL>

24 BHERZwmS

[SOURce:]SAFEty:FETCh? T2l &S5 .

fir 41875 [SOURce:]SAFEty:FETCh? [<item>]{,<item>}

WA H T A RNESH, <item>FRFEEBRINES .
1A 2 2 2 BRI E s R SR AS P

ltem FHFE PR i B

STEP H TP IR, 151k 0
MODE H T, 2 151 9 NONE
OMETerage H 1l output meter 248 CHEJE)
MMETerage H 1 measure meter 248 CI&E:{E)
RMETerage H B real meter 218 (EA XUED
RELApsed H T CIAT 1 R T T i) (1]

RLEFt H BT ARIAT 1 H R T T i) (1]
TELApsed H i AT B 8]

TLEFt AT A SRAT H 0 18]

FELApsed H 7 23T B9 FE R T B TR

FLEFt H T AR AT 1 U T BN (]
FELApsed H i 34T 1) DWELL 742 8]
FLEFt H A AR AT ) DWELL FE&E i 1]
CHANnel ERIESEHBEBELNENTS

#1141 [SOURce:]SAFEty:FETCh? STEP,MODE,OMET
{3 Z8IR [F] “1,AC,+5.000000E+02”, ZFR7~Erif] LA STEP,MODE Fl%r Hi {8 1) 45 B &
STEP 1,AC MODE,0.500kV .

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL[:JUDGment]? 7 ifi T 5 +5 B8 11 1) 1) &5 51
firA-1E7%: [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL[:JUDGment]?
Wik a7 116", FoRHIMGE R NER, FEWNGEEERE.

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:OMETerage? & 538 output meter HL1H
#2181 [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:OMETerage?
%1 4113 [A]”+5.100000E+01” % 7~ 23 1) output meter 45 52 0.051kV.

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:MMETerage? 75 il 5 5 3% measure meter 218 .
fir 415V [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:MMETerage?

7



11413 [5]”+6.1200000E-05" 3 7~ 25 #i] measure meter [ 45 52 0.612mA.

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:RMETerage? i T3 26 1% real current meter it
.

fir 2174 [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:RMETerage?

14113 [2]”+5.200000E-05" F 7~ £ 1) real current meter )45 5 /& 0.520mA.

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL: TIME[:TEST]? 1 i1 25 Bt i 75 st 1] .
fir A1 V% [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:TIME[:TEST]?
1 413 [7]”+3.000000E+00” 2 7~ 2 AT 75 B R A2 3 # o

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:TIME:RAMP? 251 it A5 25 R H K _ETH & ¥ @ H )k
FIT 5 5k 18]

#ir 21815 [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL: TIME:RAMP?

51 413 [7]”+1.000000E+00” & 7= Mk _F T 22 1% 5 L i 75 ) )52 3 0

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL: TIME:FALL? 75 fiT G B 3 i e Lk R IR =T
AT TA]

fir A1 V%: [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:TIME:FALL?

1 413 [7]”+1.000000E+00” K 7 H: B 0 78 B T B 2 R P i i [a] 72 3 #b.

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL: TIME:DWELI? 25 i1 T4 5 B fY) DWELL fir 7 i)
&),

fir A& V%: [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:TIME:DWELI?

1 413 [=]”+2.500000E+00” 7 7~ Wl i ') DWELL P &5 I R & 2.5 75

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:MODE? 75 T A+ B A Il A =X,
fir A1 7% [SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:MODE?

T3 [9]: {AC |DC | IR | PA | OS}<NL>.

403 5] DC I %7~ 24 BT MODE 7€ Y2 BLI I DC 15K

[SOURce:]SAFEty:RESult:COMPlete? £ if) {3 4% & 1 AT 5¢ AT B ¥ g I 0 3R
#2181 [SOURce:]SAFEty:RESult:COMPlete?
R[] {0 | 1<NL>,1 KRR, 0 KRR TE Ko

[SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort[:)JUDGment][:MESSage] % & MR 45 5 & 75 H
)35 [a] A R



T2 1572 [SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort[:JUDGment][:MESSage] {{1 | ON} | {0 |
OFF}}

HYE N ON BLE 10, MNA5E R & [21E 57 PASS” B FAIL 745 5 4 ,
MIE N OFF B 0 B, ANH Bk Al 45
T 1H) 15V [SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort[:JUDGment][:MESSage]?
IR A {1 | 0}<NL>

[SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort:OMETerage ¥ 5E MRS R 5 /2 75 H 3hik [

OUTPUT METER MR 45 5

fir 21575 [SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort:OMETerage {{1 | ON} | {0 | OFF}}
HE N ON 5e# 1 I, M 5e i fE 3R 18] B A2 BR 1K) OUTPUT METER ik
i, R A RO IR R, X Ee P IR IR [F]+9.910000E+37; X414
JEN OFF 8L 0 i), AoEHBREIZER.

25151 [SOURce:]SAFEty:RESult:AREPoOrt:OMETerage?

AR [A: {1 | 0}<NL>

[SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort:MMETerage ¥ 5E MRS R 5 /2 75 H 3hik [

MEASURE METER | it45

%1512 [SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort:MMETerage {{1 | ON} | {0 | OFF}}
MEE N ON B 1B, P58 BOE IR 91 B A 0 2R () MEASURE METER
i, R ARSI R, X Ee P IR IR [F]+9.910000E+37; 41k
5E N OFF 5L 0 i), AHBREIZER.

51157 [SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort:MMETerage?

AR [E]: {1 | 0}<NL>

[SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort:RMETerage ¥ 5E MR SE o 5 /2 75 [ 3h ik [H]

REAL CURRENT METER MR &5

fir A1 7%: [SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort:RMETerage {{1 | ON} | {O | OFF}}
MBEN ON 5L 1IN, P58 B 1 (9] B A5 282 BR () REAL CURRENT METER
MR, R A SRR IRIE RN,  JIX L85 PR % [1]+9.910000E+37;
ME N OFF 8L 0 B, Az EH3REISER.

A5 )15 [SOURce:]SAFEty:RESult:AREPort:RMETerage?

HIR[E: {1 | 0}<NL>

[SOURce:]SAFEty:RESult[:LAST][:JUDGment]? i fx i — N5 TR 340 1) 45 51
AT 2154 [SOURce:]SAFEty:RESult[:LAST][:JUDGment]?
Bl [El7116”, Fonifa — A PRANGE R NG, T WG 2R



[SOURce:]SAFEty:RESult:LAST:OMETerage? 7 if] )5 — % output meter i
fH.

fir 2174 [SOURce:]SAFEty:RESult:LAST:OMETerage?

1 413 [7]”+5.100000E+01" K 7~ fie J5 — NP IR output meter 45 5 /& 0.051kV.

[SOURce:]SAFEty:RESult:LAST:MMETerage? #if)#x )i — 1 ¥ measure meter it
1B

i 41874  [SOURce:]SAFEty:RESult:LAST:MMETerage?

% ani [A]”+6.1200000E-05" K 7~ B¢ 5 — 1~ 20 B measure meter [ 45 1 &
0.612mA.

[SOURce:]SAFEty:RESult:ALL:RMETerage? & ifj5¢ /5 — 1P U% real current meter
s

BEfH .

#ir 21815 [SOURce:]SAFEty:RESult:LAST:RMETerage?

151 4r13% [7]”+5.200000E-05" % 7~ B S5 — N5 18 real current meter [145 52
0.520mA.

[SOURce:]SAFEty:RESult:STEP<n>[:JUDGment]? X iflT5E 58 n HIHI B 4558 .
T & 1E1%: [SOURce:]SAFEty:RESult:STEP<n>[:JUDGment]?

Hodrn AT 1~99 i-Hukd B, FHE-.

Bk A7116”, KRB n PG RN ER, T ILEE8ERMK .

[SOURce:]SAFEty:RESult:STEP<n>:OMETerage? & 1i+5 € L1 n output meter i
o

2151 [SOURce:]SAFEty:RESult:STEP<n>:OMETerage?

1 73R [7]7+5.100000E+01” K 7~ 22 B n output meter 145 572 0.051kV.
[SOURce:]SAFEty:RESult:STEP<n>:MMETerage? 77if]5 ¥ n measure meter i
1H.

fir 41815 [SOURce:]SAFEty:RESult:STEP<n>:MMETerage?

1 43 [5]” +6.1200000E-05" % 7~ 22 3% n measure meter )45 542 0.612mA.
[SOURce:]SAFEty:RESult:STEP<n>:RMETerage? 71 ifj0 % n real current meter 13
8.

fir 418 [SOURce:]SAFEty:RESult:STEP<n>:RMETerage?

#4113 [7]”+5.200000E-05" 75 25 3% n real current meter FA45 5 /& 0.520mA.
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— A RS

PARIIESES (M TN G aY:id AN G v
i) fifl)
PASS 74 116
USER STOP 71 113
CAN NOT STOP | 72 114
TESTING 73 115
STOP 70 112
Fm 45 R A RASER

AC MODE DC MODE IR MODE

HEX DEC HEX DEC HEX DEC
HI 11 17 21 33 31 49
LO 12 18 22 34 32 50
ARC 13 19 23 35 33 -—--
CHECK ———- ———- 25 37 ———- -——-
LOW
REALHIGH | 1A 26 - - - -
GR CONT. 78 120 78 120 78 120
TRIPPED 79 121 79 121 79 121
RANGE 16 22 26 38 36 54
VOLT LOW
VOLT HIGH

2.5 WAL BFRARS

[SOURce:]SAFEty:SNUMber? T2 1) % € 1IIIAD BRELE .
firA-1E7%: [SOURce:]SAFEty:SNUMber?
ZF )R [A]: <NR1><NL>

Bl R w7+ 27 i Ko AT 222 b€ 1 2 NP IR .

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DELete [ 45 &5 1% n.

fir 2187 [SOURce:|SAFEty:STEP<n>:DELete
Hrfn AT 1~99 M+ 3B

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:SET?

11

AR E LR EE.




firA-1E7%: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:SET?

AR [Al:  “1,AC,+5.000000E+01,+5.000000E-04,+8.000000E-06,+2.000000E-
04,+3.000000E+00,+1.000000E+00,+2.000000E+00,+3.000000E-
04,(@(0)),(@(0)),1”

TR
STEP:1,MODE:AC,VOLT:0.5kV,HIGH:0.500mA,LOW:0.008mA,ARC:2.0mA; TIME:3.0s,R
AMP:1.0s,FALL:2.0s,REAL:0.300mA,SCAN HIGH:0,SCAN LOW:0,DUT:1

ANF AR SR M S AR, S8
STEP,AC,VOLT,HIGH,LOW,ARC, TIME,RAMP, FALL,REAL,CHH,CHL,DUT
STEP,DC,VOLT,HIGH,LOW,ARC, TIME,RAMP,FALL,DWELL,CHH,CHL,DUT
STEP,IR,VOLT,HIGH,LOW, TIME,RAMP,FALL,RANGE,CHH,CHL,DUT
STEP,0S,SHORT,OPEN,CHH,CHL,DUT

STEP,PA,MESSAGE,UNDER TEST SIGNAL,TIME

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:MODE? 7T ifj#5 & 18 n IiliAAE
#ir 21815 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:MODE?
53R [H]: {AC |DC |IR |OS | PA}<NL>

2.6 AC ZRIMERZ S

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC[:LEVel] 15 7E FITi%k 5 IR AC VAt it [ FE SR AH

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC[:LEVel]? £ 1] it % D BR AT AL i & B R A

fir A 1EV%: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC[:LEVel] <level> level /& NR3 # =,
level 31 [E /& 50~5000, Hf7 A V.

)i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC[:LEVel]?

IR [A]: <NR3><NL>

[SOURCce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit[:HIGH] X 5E Pt 1% 25 B A8 Vit i s I F o _F PR
fH . [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit[:HIGH]? 7 1) T 1%k 5 W A8 it i s i HL o7 b
PRAH -

fir 21875 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit[:HIGH] <value> value /& NR3 #% X,
L )IETE: [SOURce:]SAFEtY:STEP<n>:AC:LIMit[:HIGH]?

25 H) 3% [7]: <NR3><NL>

Bl G-

SAFEty:STEP1:AC:LIMit:HIGH 0.01 & P35 1 HAZFY & H i _FBRE N 10mA.
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SAFEty:STEP1:AC:LIMit:HIGH? T i1 []+1.000000E-2 7518 1 HAT TN & HLA
FFRAEZ 10mA

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:LOW 5 7E JIT 3% +5 B8 A2 it it s I FEL I BRAE
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:LOW ? 2% 1] fT% 25 1B A2 Jht i 1 I HL VAL T PRAEL
AT 21574 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:LOW <value> value & NR3 #%z{
11523 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:LOW?
Y13 [7]: <NR3><NL>
i an:
SAFEty:STEP1:AC:LIMit:LOW 0.0001 %€ b3 1 FLAZ M s i~ BRAE N
0.1mA.
SAFEty:STEP1:AC:LIMit:LOW? Y if]i [7]+1.000000E-4 7538 1 H AT & H A
TBR{ER 0.1mA
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:ARC[:LEVel] € Frik 5 B A8 Wi i 1 FEL 9K ARC
K MAE . [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:ARC[:LEVel]? 22 ¥ Tk 45 B A2 i it &
FL9K ARC Ha{E
i A 1E7%: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:ARC[:LEVel] <value>

value /& NR3 %
) iE V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:ARC[:LEVel]?
IR [A]: <NR3><NL>

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:REAL[:HIGH] % 5 Jir ik 45 BRAZ it i s L S H
Ui FIR{E . [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:REAL[:HIGH]? i) ik & A i
i s S5 F 9 FRAE
#ir 21815 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:REAL[:HIGH] <value>

value /& NR3 1%\
1157 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:LIMit:REAL[:HIGH]?
1R [7]: <NR3><NL>
1 n:
SAFEty:STEP1:AC:LIMit:REAL 0.001 &€& ¥ 1 HASRM F B s R _FIRE N
0.1mA.
SAFEty:STEP1:AC:LIMit:REAL? 7513 [1]+1.000000E-4 K7~ 88 1 HAT Wi & 3L 52
HLL PR/ 0.1mA

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME[:TEST] % i€ JiT % 25 TR A2 AL Mt s et 1)
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME[:TEST]? 251 it ik 5 B A8 At i s Sk Bisf ] o
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i 21575 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME[:TEST] <time> time s& NR3 %=,
)15 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME[:TEST]?

)R [A]: <NR3><NL>

i

SAFEty:STEPL:AC:TIME:TEST 3 ¥ & P98 1 HAZ YLt s MK [ 4 3s.
SAFEty:STEP1:AC:TIME:TEST? £ 1f]1% [7]+3.000000E+00 & 7~ Ho Ml i) [A] 2 3s.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME:RAMP % & filf 1% +5 BB A W i & b THisf 1] .
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME:RAMP? 7 i Tt 25 B AS Vi it [ b THisF 1
T2 1574 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME:RAMP <time> time #& NR3 #% 1\
)i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME:RAMP?

)R [A]: <NR3><NL>

i

SAFEty:STEP1:AC:TIME:RAMP 0.2 €& 1 HAZ WM & _EFHNE] 2 0.2
SAFEty:STEP1:AC:TIME:RAMP? 7513 [A]+2.000000E-01 7~ H: E T [H] /2 0.250

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME:FALL 7€ T 5 BRAC VAL i[5 BB 1)
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME:RAMP? 7 i) T %t £ BB A Vi it & S BN 1)
& 1E1%:: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME:FALL <time> time #& NR3 #% =,
)i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:TIME:FALL?

IR [A]: <NR3><NL>

1 an:

SAFEty:STEP1:AC:TIME:FALL 0.1 /BB 1 ATV K T A R A 0.1s.
SAFEty:STEP1:AC:TIME:FALL? ¥ if]3% [7]+1.000000E-01 7~ H: K B&I R /& 0.1s.,

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:CHANnel[:HIGH] 5% & 4= 4ifi Il ik iy He i tH I8 TR
e

B> o

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:CHANnNel[:HIGH]? 2 H) 3348132 5 15 4 HH i Ttk
B> o

#ir 21815 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:CHANNel[:HIGH] (@(ch,ch,..))
) iE V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:CHANnel[:HIGH]?

(IR

SAFEty:STEP1:AC:CHANnel:HIGH (@(1,3)) R~k 00 1 HAAH5 4 H @ iE 1) s
E 1 AETE 3 7 E N HIGH S .

SAFEty:STEP1:AC:CHANnel:HIGH (@(0)) 7~ B3R 1 F =14 ey HH a1
HIGH =40 H 1 15 B N 9K A OFF .
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SAFEty:STEP1:AC:CHANnel:HIGH? & [1[(@(1,3))F P 3 1 HATH a4 s &
[R3EIE 1 AIEIE 3 2 HIGH Hj

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:CHANnel:LOW 1% 5E 39451k Low % L iE iR
=x*=

0 o

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:CHANnel:LOW? ZE i #3M LOW Hiy H i ik
=x=

A 157 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:CHANnel:LOW (@(ch,ch,..))

Y A5 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:AC:CHANnel:LOW?

i an:

SAFEty:STEP1:AC:CHANnel:LOW (@(2,4)) /#2238 1 F A5 Iy i i 1) i
T 2 AETE 4 BEY LOW REH .

SAFEty:STEP1:AC:CHANnel:LOW (@(0)) /B3R 1 A4l Myt Gl & 11
LOW 1EZay Hi )38 1E 158 B 2% 4] OFF

SAFEty:STEP1:AC:CHANNel:LOW? i [ml(@(2,4)) &7~ 20 38 1 A7 4 I 20y G 1 )
HIE 2 FIEIE 4 /2 LOW i .

2.7 DC E &R ZamS

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC[:LEVel] & 5 fiTidi b B8 B I i Ik B SR

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC[:LEVel]? £ 1) 1% 20 B By i & B R4 -

T A 1515 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC[:LEVel] <level> level #& NR3 #& =\,
level JEEl /& 5076000, HA7 N V.

1575 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC[:LEVel]?

iR [A]: <NR3><NL>

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit[:HIGH] % & FIT %t 5 T8 ELIM i 7 I FEL IR PR
fli. [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit[:HIGH]? i) i 1% 5 B% Bt i) i I Fe o b
PRAE -

i 21574 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit[:HIGH] <value> value /& NR3 #%z{
) iE V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit[:HIGH]?

25 H) 3% [7]: <NR3><NL>

il an:

SAFEty:STEP2:DC:LIMit:HIGH 0.003 % 3 2 9K 2 H B ity & FE it _EFR{E N 3mA.
SAFEty:STEP2:DC:LIMit:HIGH? T 1]3% [7]+3.000000E-3 F 3% 2 H B & H
M FR{E A2 3mA
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[SOURCce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit:LOW ¥ 7€ FTi% 5 1% BL i i 1 I FEL AL N PR A
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit:LOW ? % 1] AT 1% +5 B8 BRI T I HL AL 1 PRAE
AT & 1574 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit:LOW <value> value /& NR3 #% 3
2515 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit:LOW?

Ar )R [A]: <NR3><NL>

i

SAFEty:STEP2:DC:LIMit:LOW 0.00001 155 5 ¥ 2 H BRI & B T FRIEA
0.01mA.

SAFEty:STEP2:DC:LIMit:LOW? ¥ iR [7]+1.000000E-5 7~ 5 1% 2 H B IR & H i
NER{EZ 0.01mA

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit:ARC[:LEVel] 15 7€ T i%k 5 B EL. I & HL5K ARC
K{E . [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?£¥ 1) JiTi%k 4 B8 B i i &
FL9K ARC Ha{E
i 41572 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit:ARC[:LEVel] <value>

value #& NR3 %z
)i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:LIMit:ARC[:LEVel]?
Y 1H)3% [A]: <NR3><NL>

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME[:TEST] & 7€ Tt 5 B8 B At i s 3k i 1)
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME[:TEST]? 2% ) T 1% 5 1 B 7 it Hs I sk 1]
T & 1512 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME[:TEST] <time> time & NR3 f&z{
)i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME[:TEST]?

)R [F]: <NR3><NL>

i

SAFEty:STEP2:DC:TIME:TEST 3 &€ 0 U 2 FL E i He At (5] 3s.
SAFEty:STEP2:DC:TIME:TEST? 2% 1f]iR [F]+3.000000E+00 & 7~ H 15X F [ A2 3s.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:RAMP ¢ <& T 1% A5 B8 B it b i J)
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:RAMP? 75 ] It 126 45 B8 B i b T i Ja) o
#2174 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:RAMP <time> time s& NR3 #% =,

5 )iE V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:RAMP?

IR 5] <NR3><NL>

(IR

SAFEty:STEP2:DC:TIME:RAMP 0.2 ¢ ¥% 2 HE IR & _FFI A2 0.2s.
SAFEty:STEP2:DC:TIME:RAMP? ¥ f]iR [F]+2.000000E-01 7~ H b FHAT[A] /& 0.2s.
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[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:FALL ¥ € Jiride A5 8% LI J& T FA R [A] o
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:RAMP? 25 1) i ik 45 8 E T 15 T P4 T[] o
T 21574 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:FALL <time> time #& NR3 %2
2515 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:FALL?

Ar )R [A]: <NR3><NL>

i

SAFEty:STEP2:DC:TIME:FALL 0.1 &€ P 5% 2 H Bt & T RS (A28 0.1s.
SAFEty:STEP2:DC:TIME:FALL? 53 [7]+1.000000E-01 %7 N B#IN 8] /& 0.1s.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:DWELI % 5E JITi% 25 B8 B i it s 457 2 I 1)
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:DWELI? 25 1) [T i +5 18 B i s FeR 82 ) 1]
& 1512 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:DWELI <time> time /& NR3 #%z{
251515 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:TIME:DWELI?

Y1) iR [A]: <NR3><NL>

i

SAFEty:STEP2:DC:TIME:DWELI 1.0 &€ PR 2 H E i & £LI) (A2 1.0s.
SAFEty:STEP2:DC:TIME:DWELI? 2% 1f]iR [F]+1.000000E+00 & 7~ HHF L2 [A] /2
1.0s.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:CHANnel[:HIGH] 15 5& $ 4 Ml 5 16 4 HH @ IR
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:CHANNel[:HIGH]? 514 Il 5 16 4 HH @ IR
iy A187%: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:CHANnel[:HIGH] (@(ch,ch,..))

)15 5 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:CHANnel[:HIGH]?

il 4n:

SAFEty:STEP2:DC:CHANNel:HIGH (@(1,3)) /45508 2 A4 i i 3@
8 1 FEIE 3 BB N HIGH i

SAFEty:STEP2:DC:CHANNel:HIGH (@(0)) /A2 5% 2 H AR I tH 38 3 1)
HIGH 7= i Hi 3838 152 & %< 4] OFF

SAFEty:STEP2:DC:CHANnel:HIGH? IR [H](@(1,3)) 77~ P 3R 2 FL =14 il an L
(R IE 1 FIEIE 3 2 HIGH mf .

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:CHANnel:LOW % & F 3 LoW % H i iR
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[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:CHANnel:LOW? #4331 LOW %y Hi 3@ & IR
P

0 o

T4 174 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:CHANnel:LOW (@(ch,ch,..))

)i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:DC:CHANnel:LOW?

i

SAFEty:STEP2:DC:CHANnel:LOW (@(2,4)) /28R 2 FoA=14 i ey HH a2 1 3
18 2 FIEIE 4 BN LOW KM H

SAFEty:STEP2:DC:CHANnel:LOW (@(0)) #&7n# D8R 2 Ho =14t e i 1
LOW iy Hi )8 i 152 B N o< A OFF

SAFEty:STEP2:DC:CHANNel:LOW? iR [Al(@(2,4)) &7~ A2 B 2 FL A= 400 1l H E 3 A
HHIE 2 FIEIE 4 2 LOW K% .

2.8 IR #4442 I H & A S

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR[:LEVel] 5 & T idt 25 SR 4t 2 v BNt L s

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR[:LEVel] £ i T 1% +5 15 4 25 e BE I3 H 4

T & 1512 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR[:LEVel] <level> level ;& NR3 #% =
level 31 [E /& 50~1000, Hf7 AN V.

5 )iE V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR[:LEVel]?

513K [A]: <NR3><NL>

[SOURCce:]SAFEty:STEP<n>:IR:LIMit:HIGH i & FIT ik 25 B 446 2% e BHL_F PRAH .
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:LIMit[:HIGH]? &% 11 BT ik 20 1% 444 2% v BH. I FRAH -

fir A1 7%: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:LIMit:HIGH <value> value #& NR3 #% 1,
AT )iETE: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:LIMit:HIGH?

503K [7]: <NR3><NL>
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i an:

SAFEty:STEP3:IR:LIMit:HIGH 1.0e+10 ¥ & PR 3 H a2 HifH _FRR{E N 10GQ.
SAFEty:STEP3:IR:LIMit:HIGH? ¥ 3% [7]+1.000000E+10 F 7~ 0% 3 H A2 i
FRAE 2 10 GQ.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:LIMit[:LOW] % 7E JiT ik 25 B 44 5 Fi [ R BRA o
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:LIMit[:LOW] 27 1 % 25 B 4 5 v [N B4R o
21574 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:LIMit[:LOW] <value> value 7& NR3 #% =\,
Y 115 72:: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:LIMit[:LOW]?

53R [A]: <NR3><NL>

i an:

SAFEty:STEP3:IR:LIMit:LOW 100000000 ¥ & £ 3% 3 H. 41 s fH R FRAE AN
100MQ.

SAFEty:STEP3:IR:LIMit:LOW? 7 )3 [5]+1.000000E+08 F/~ 4208 3 H4a 2 HifH R
FR{E 2 100MQ

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME[:TEST] % 52 T3 25 B8 4 25 v, [ 0 e 1)
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME[:TEST]? % ik 5 U5 464 25 el BHL i s 1] o
& 1512 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME[:TEST] <time> time & NR3 %z
)i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR: TIME[:TEST]?

)R [F]: <NR3><NL>

1 an:

SAFEty:STEP3:IR:TIME:TEST 3 ¥ P BR 3 H 4425 f [ (8] A 3s.
SAFEty:STEP3:IR:TIME:TEST? £¥ 3% [F]+3.000000E+00 77~ Ll 3N [H] 42 3s.
[SOURCce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME:RAMP 15 i€ PIT i 0 IR 448 2 e [H. 1= B[] o
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME:RAMP? 5 ] i 25 R 44 25 Wi [H._E THINF 1]
fir A-1E7%: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME:RAMP <time> time /& NR3 & =,
B 115725 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME:RAMP?

)ik [A]: <NR3><NL>

il an:

SAFEty:STEP3:IR:TIME:RAMP 0.2 ¥ 25 3 H A4t 2k s LB 82y 0.2s.
SAFEty:STEP3:IR:TIME:RAMP? 7% if]i [1]+2.000000E-01 7~ H b F+i [A] 2 0.2s.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME:FALL € Fir ik 5 B 44 25 L BH T [T [A] o
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME:RAMP? 5 1] Ji i 25 B 44 25 v, B B IR 1]
A & 1574 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME:FALL <time> time & NR3 k& z{
AT )55 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:TIME:FALL?
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B3R [A]: <NR3><NL>

i

SAFEty:STEP3:IR:TIME:FALL 0.1 & & 9% 3 HA4aZ HfH T I[85 0.1s.
SAFEty:STEP3:IR:TIME:FALL? 7% 1f]3% [5]+1.000000E-01 F& 7~ H: T F&IN E] & 0.1s.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:AGC % i€ FITi D IR AGC BB I 2 H Bl #E T ok .
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:AGC? 2 1] FITide D IR AGC It 25 H B oK.
A 157 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:AGC {{1 | ON} | {0 | OFF}}

115723 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:AGC?

IR A {1 | 0}<NL>

[SOURCce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe[:UPPer] & Al % +5 R 26 2% b BHLIIA = A2 o

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe[:UPPer]? 7 if) Tt £ B 4 2 v [ IR B A2

i A 1E 7% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe[:UPPer] <value>
A A MR A 3 e NP E, SRIGE S T B TR E =R . 41
U1 SAFEty:STEP3:IR:RANG 0.0003 K/~ A B 3 Reflf il & 1) FEyi (i /2 300uA, Fir
DL s 4 e B 1% FR I BB DU = 1 FE A A2 3mA.

5 )i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe[:UPPer]?

)R [A]: <NR3><NL>

1 413 [7]+3.000000E-03 K7~ FL 15 58 B &= FE /2 3mA.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe:LOWer % & fiIT ik +5 15 44 2 v BN B AR

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe:LOWer? 73 i) T 1% 45 1 44 2% v P IR B R

21512 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe:LOWer <value>
A A MR AT 3 e N RE, SRIGEUR T TRl & =2, 41
U1 SAFEty:STEP3:IR:RANG 0.0003 7~ 4% 3 Ref% il & 1) il fE /2 300uA, Fr
DA S B 9 328 BUAIG T 1% FRL AL R U = 1) S A2 /2 300uA.

155 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe:LOWer?

)ik [A]: <NR3><NL>

1 4013 [7]+3.000000E-04 37~ F 1% 7€ [ & F£ /& 300uA.

[SOURCce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe:AUTO % 7E Firidk +5 R 44 25 Hi BH. [ B & A2 T
Ko

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe:AUTO? 25 i ik b B 46 2% i BH. H 5 f T
Ko

fir 185 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe:AUTO {{1 | ON} | {0 | OFF}}

T 1H)15 1 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:RANGe:AUTO?
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23R [E: {1 | O}<NL>

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:CHANnel[:HIGH] 4 & F 5 1 o 7 4 HH i e bk
e

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:CHANnel[:HIGH]? 75 1314 I3t i s H Sl R
P

0 o

A 157 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:CHANnel[:HIGH] (@(ch,ch,..))

11523 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:CHANnel[:HIGH]?

i an:

SAFEty:STEP3:IR:CHANnel[:HIGH] (@(1,3)) &~ 2D 3R 3 FLa—1# il e
HIE 1 ANETE 3 BN HIGH mfn .

SAFEty:STEP3:IR:CHANnel[:HIGH] (@(0)) 7K 20 3R 3 FLA14 il an H A 1)
HIGH 7= % H 1118 T8 15 B N5 A OFF,

SAFEty:STEP3:IR:CHANnel[:HIGH]? R [El(@(1,3)) &/~ 5 B 3 HATHMI R o4 th s
fREIE 1 FIIEIE 3 42 HIGH mjad .

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:CHANnel:LOW 1% 5E fA3# i LOW Fay Hi BB IR 2
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:CHANnel:LOW? ZE 3541 LOW % HH il iE R A .
fir 41V [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:CHANNel:LOW (@(ch,ch,..))

)iV [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:IR:CHANnel:LOW?

i an:

SAFEty:STEP3:IR:CHANNel:LOW (@(2,4)) R/~ DU 3 A4 H a iE v
T 2 FIETE 4 BEY LOW R .

SAFEty:STEP3:IR:CHANnel:LOW (@(0)) FK/~K 3% 3 FH ARl H @& 1 Low
iKY 1 BN K P OFFs

SAFEty:STEP3:IR:CHANnel:LOW? iR [8l(@(2,4)) %/~ 85 3 HATH I idan H i 11
iHIE 2 FIiHIE 4 & LoW {KH i .

2.9 O0S FHEBFEZGmS

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC[:LIMit]:OPEN 15 € fiTit A5 38 OS 3ok i T i 4] e

PV I E 2 Ee A . [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC[:LIMit]:OPEN? 5 1) JT I 1| ¥t
B € 1 E 43 EUAE

fir 21875 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC[:LIMit]:OPEN <value> value #& NR3 & =
AL )IETE: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC[:LIMit]:OPEN?

25 H) 3% [7]: <NR3><NL>
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i

SAFEty:STEP4:0SC:LIM:OPEN 0.3 5 5 F 2% I W7 BT % 72 I H 79 L 30%
SAFEty:STEP4:0SC:LIM:OPEN? X [1]+3.000000E-01 %755 T 4% 1t AT 15 5 1) 7 70 L
N 30%.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC[:LIMit]:SHORt % & filf 16 25 1% OS s 45 4% 1 iy
Fr % % I 2 BB . [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC[:LIMit]:SHORt? 7 i 5 4% I Ikt
€ B H 40 EUAE

v 21874 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC[:LIMit]:SHORt <value> value /& NR3 #%
Y f)E7E: [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC[:LIMit]:SHORt?

)R [A]: <NR3><NL>

i

SAFEty:STEP4:0SC:LIM:SHORt 3.0 152 € %4 i I It Fir 0 5E 1 1 77 LN 300%.
SAFEty:STEP4:0SC:LIM:SHORt? i [H]+3.000000E+00 %75~ %5 8 341 i BT 15 5 1) 11 79
tt oA 300%.

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:GET 4T FlTik 2 1% 0S Mk 3K B bR HE Th BE
fir 21875 SAFEty:STEP<n>:0SC:GET 4 F T AT — IR IR EUAR i (Get Cs) il
R, TR RS RS N brvEF

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:CHANnNel[:HIGH] 5 7& 7138 Ik i s g HY Jd R
P

0N o
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:CHANNel[:HIGH]? 75 #1314 I3k 1 s g H S R
P

BN o

fir 41875 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:CHANNel[:HIGH] (@(ch,ch,..))

¥ )35V [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:CHANnel[:HIGH]?

il 4n:

SAFEty:STEP4:0SC:CHANnel[:HIGH] (@(1,3)) H /K2 3R 4 HA= Iy H 8 3E 11
JHIE 1 AEE 3 W BN HIGH s

SAFEty:STEP4:0SC:CHANnel[:HIGH] (@(0)) K /~¥ 2 38 4 HoA= ) H 8 & 11
HIGH 7= i Hi 3838 152 & %< 4] OFF

SAFEty:STEP4:0SC:CHANnNel[:HIGH]? i [5l(@(1,3)) &/~ 3R 4 A% a4
TEETE 1 AEE 3 A& HIGH i .

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:CHANnel:LOW % & 34 LoW % H i iR
7

BN o
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[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:CHANNnel:LOW? Z i 33$4iR LoW % H i IR
4 7% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:CHANnel:LOW (@(ch,ch,..))

5 )i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:0SC:CHANnel:LOW?

i

SAFEty:STEP4:0SC:CHANNnel:LOW (@(2,4)) /¥ 3R 4 A7 4l ey i i & 1
HIE 2 FIEE 4 WE N Low il .

SAFEty:STEP4:0SC:CHANnel:LOW (@(0)) F7~Ri b 3R 4 FA=H il oy 838 1y
LOW iy Hi )8 i 152 B N o< A OFF

SAFEty:STEP4:0SC:CHANNel:LOW? iR [l(@(2,4)) %7~ P B 4 AT 48 I e Hi il &
[ IE 2 FIIEIE 4 2 LOW {KHH

i3

2.10 PA ZH#4d

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:PAuse[:MESSage] [ T % B message 1§ B .
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:PAuse[:MESSage]? & 1] message 15 S 71 o
T2 1575 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:PAuse[:MESSage] “message”

VER: message WZifd XG5 .
A )i V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:PAuse[:MESSage]?
IR [A]: <"message”><NL> IR [FI 57 H A X 5] 5,

[SOURCce:]SAFEty:STEP<n>:Pause:UTSIgnal %€ under test signal JIRZS .
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:Pause:UTSIgnal? i) under test signal IRZs .
21574 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:Pause:UTSIgnal {{1 | ON} | {0 | OFF}}
B 115725 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:Pause:UTSIgnal?

R [E]: {0 | 1)}<NL>

[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:Pause:TIME %7€ PA illia it 75 I [a]
[SOURce:]SAFEty:STEP<n>:Pause:TIME? 5 i PA W 75 15 1]

#2174 [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:Pause:TIME <time> time /& NR3 #%z{
) iE V% [SOURce:]SAFEty:STEP<n>:Pause:TIME?

25 if) 3% [7]: <NR3><NL>

0. SAFEty:STEPS:PA:TIME 5 B 2508 5 1) PA AT [A] A 5s.
SAFEty:STEP5:PA:TIME?3X [F] 5.000000E+00 7/~ 18 5 ll1ak 14 5& I5f [A] /& 5s.
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2.11 PRESET JIEHEZ% w45

[SOURce:]SAFEty:PRESet:TIME:PASS T 15 & PASS e RIS 35 1 75 R 2 i) (] o
[SOURce:]SAFEty:PRESet:TIME:PASS? £y if] PASS i N 2% i) 5 57 4L IR 1]
T4 157 [SOURce:]SAFEty:PRESet: TIME:PASS

<time> time #& NR3 #& =, JEFl/Z 0.2~99.9s
25115 [SOURce:]SAFEty:PRESet: TIME:PASS?
AL )R [A]: <NR3><NL>
(e
SAFE:PRES:TIME:PASS 1.0 7€ PASS [N 4 2 ni 75 R 421 6] 1s.
SAFE:PRES:TIME:PASS? 3% [H] 1.000000E+00 %75 PASS I 41 S8 i) 5 4 55 sk (1] 2
1s.

[SOURce:]SAFEty:PRESet: TIME:STEP FH T 15 5 il 158 25 5 6] f1) [ B B[] o
[SOURce:]SAFEty:PRESet:TIME:STEP? 2% 1 Wl 12X A1 B8 7] F) 1) g 11
fir A1 V%: [SOURce:]SAFEty:PRESet:TIME:STEP {time | KEY}

time J& NR3 %3, 7E /& 0.0~99.9s
Y1157 [SOURce:]SAFEty:PRESet: TIME:STEP?
T )IR [E]: {NR3 | KEY}<NL>
(e
SAFEty:PRESet:TIME:STEP 0.5 & il 1ok 25 B3 [a] [ [H] B isf [7] 4 0.5s6
SAFEty:PRESet: TIME:STEP?3X [1] 5.000000E-01 &7~ A5 B8 8] ) [F1] g 1] 2
0.5s,

[SOURce:]SAFEty:PRESet: TIME:SDELay T~ 5 I 31 Al 1 2E B s 1]
[SOURce:]SAFEty:PRESet:TIME:SDELay? 25 i) iliak J5 /) Aif ) ZE sk Bisf 7] o
fir A1 V% [SOURce:]SAFEty:PRESet:TIME:SDELay <time>

time J& NR3 1%, 7E /& 0.0~99.9s
)15 [SOURce:]SAFEty:PRESet: TIME:SDELay?
IR 5] <NR3><NL>
4.
SAFEty:PRESet:TIME:SDEL 0.5 15 & I3 i 2 51y i) ZE S B[] 4 0.5s.
SAFEty:PRESet: TIME:SDEL?3% [5] 5.000000E-01 27~ M3 Ji B AT ) ZE IS s (] &
0.5s,

[SOURCce:]SAFEty:PRESet:RIUDgment F T~ 5 b FH i [a] ) 51 Bh EFF 5%
[SOURce:]SAFEty:PRESet:RIUDgment? 75 b i [A] ) Ji Th eI 5% .
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T2 1572 [SOURce:]SAFEty:PRESet:RIUDgment {{1 | ON} | {0 | OFF}}
2515 [SOURce:]SAFEty:PRESet:RIUDgment?

IR A {0 | 1)}<NL>

[SOURce:]SAFEty:PRESet:AC:FREQuency JH T ¥ & 32 i L MRS 54 .
[SOURce:]SAFEty:PRESet:AC:FREQuency? 5 ) A2 i & kA= S 4% .
fir 41815 [SOURce:]SAFEty:PRESet:AC:FREQuency {50 | 60}

Y] 157k [SOURce:]SAFEty:PRESet:AC:FREQuency?

X% [A): {50 | 60}<NL>

filan .

SAFEty:PRESet:AC:FREQuency 50 15 5E A2 it s A5 5 A% & 50Hz.
SAFEty:PRESet:AC:FREQuency? iZ[f] 5.000000E+01 /R4 & 50Hz.

[SOURce:]SAFEty:PRESet:WRANge[:AUTO] F T-i% & i M [ Bh & AE T 5%
[SOURce:]SAFEty:PRESet:WRANge[:AUTO]? i J &Mk [ Zh EFE T 5%,
2151 [SOURce:]SAFEty:PRESet:WRANge[:AUTO] {{1 | ON} | {0 | OFF}}

P 1H) 15 V% [SOURce:]SAFEty:PRESet:WRANge[:AUTO]?

AR [A: {0 | 1}<NL>

[SOURce:]SAFEty:PRESet:DAGC 1% DC50V M 25 H sh i HEH K
[SOURce:]SAFEty:PRESet:DAGC? ¥ i) DC50V M1 25 H s 5% .

T 412 [SOURce:]SAFEty:PRESet:DAGC {{1 | ON} | {O | OFF}}

T 1H) 15 V% [SOURce:]SAFEty:PRESet:DAGC?

R [E]: {0 | 1)}<NL>

[SOURce:]SAFEty:PRESet:GFI[:SWITch] 3T ¥ & GFI filt L AR 3P 1% .
[SOURce:]SAFEty:PRESet:GFI[:SWITch]? 5 # GFI fili L {R 37 1% .
215745 [SOURce:]SAFEty:PRESet:GFI[:SWITch] {{1 | ON} | {0 | OFF}}
75 )i V% [SOURce:]SAFEty:PRESet:GFI[:SWITch]?

AR [A: {0 | 1}<NL>

[SOURce:]SAFEty:PRESet:GCONtinuity F T 1% & GR CONT.#:Hh Tl S 44,

[SOURce:]SAFEty:PRESet:GCONtinuity? #Tif] GR CONT. #3531

AT 21574 [SOURce:]SAFEty:PRESet:GCONtinuity {<0~99.9s> | OFF | ON | KEY}
Horb: 0 fl OFF For kM 53, 0.1, ON Al KEY /R FT L 558,
0.2~99.9s F /R UM ARE MY E B B AT 75 BB 8]

T 1H) 1% V%:: [SOURce:]SAFEty:PRESet:GCONtinuity?

2T IR [9]: {NR3 | OFF | KEY}<NL>
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[SOURce:]SAFEty:PRESet:FAIL[:OPERation] T i & MR A&+ FAIL JG HIBh1E
[SOURce:]SAFEty:PRESet:FAIL[:OPERation]? I A S FAIL J5 IIENTE.
fir 21574 [SOURce:]SAFEty:PRESet:FAIL[:OPERation]
{ STOP|CONTinue |RESTart | NEXT }
Hrr: sTOP R iF 1R,

CONTinue R/~ 4k S

RESTart /x4 FAIL J5, FF4% T~ START JUJEE il ik ;

NEXT R/ KA FAIL 5, FHZ T START $4T ~—2 M.
Y 1H) 157 [SOURce:]SAFEty:PRESet:FAIL[:OPERation]?
L3R [1]: {STOP| CONTINUE | RESTART | NEXT}<NL>

[SOURce:]SAFEty:PRESet:ARC[:MODE] FH T4 & HL il ik e =,
[SOURce:]SAFEty:PRESet:ARC[:MODE]? 7 iy B LI it A =X, .
fir 21815 [SOURce:]SAFEty:PRESet:ARC[:MODE] { CURRent |LEVel }
HrF:  CURRent FnHLAH
LEVel /55 J 5,
T 1H) 1% V:: [SOURce:]SAFEty:PRESet:ARC[:MODE]?
)3 [7]: {CURRENT|LEVEL}<NL>
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212 RE/HHFEG TS

MMEMory:LOAD:STATe i & F T INE O AR A7 1 S04
T2 1875 MMEMory:LOAD:STATe <flie number>

<flie number>s& XA F5, JERIZ 17600, NR1 H &R, TLEHRSH.
QER: 1. MEMBRIHARLE, (EERERBEEEEMERERE LS.

2. WRRERXXHSEHTEE, E%ER A8 e B Rk
ZEE. KIRAEERT TEHR N NS

T4 157 MMEMory:LOAD:STATe <“filename”>

Z a2 BB SN 1 S 44 “filename” SR AT R S AT g
@IFEE: M T4 nE SR T AR S

MMEMory:SAVE:STATe 5 MMEMory :STORe:STATe v F T 1R 47 24 B I 28 %
BB — 3
T2 11 MMEMory:STORe:STATe <flie number> [,<“filename”>]
<file number> & XAFFS, JUHZ& 17600, NR1 ZdEW=, TLEHSE.
<“filename”> JEERAFMISCAE4, 7T 20 NEA I ASCH FRFRIR, 1ER

E3

F 15 R SO AR . ARORIEE 44, AR AR RI<Unnamed> i 44 o
QEE: AR R CFER R ILR HF AR

TRE: BRRERSEL SRS, B 8L AR — &8
HR_ EARRMAR TR, W—ERRTSE.

MMEMory:DELete:STATe v & H T MR — 4014
A 1515 MMEMory:DELete:STATe <file number>

<flie number>s& X175, JEFZ 17600, NR1 ##Ei, LEHESH.
OIER: EEMIBRFAE R XCHE TR AR
& 1512 Mass MEMory:DELete:STATe “filename”

ISR SCE,  “filename” & ELMIBR SCAF 2 FK, AT 20 ANBAA
ASCI /RN, EBREAL SR L FEE k.
@IER: 8 FH ST I BR SR R T A B8 S
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2.13 HKEBRGwmS
KEY 1288 2 4t 255 [F) - 51 bR b i F2 8 A e

KEY:LOCK LOCK St/ fif o 42 B4 A
KEY:MEASure & B 444
KEY:SETup W& 15 B 42

KEY:SYSTem RGN B T
KEY:UPPer kg5
KEY:DOWN RS

KEY:LEFT e Y
KEY:RIGHt Ve
KEY:NUM<n>  $#4#, n N 0~9
KEY:DOT ZINE R
KEY:SIGN 15 F
KEY:ENTer [ 4
KEY:BACKsapce B4

KEY:ESC H 9 4
KEY:STARt JA Bl
KEY:STOP 158 10 Fac
KEY:SAVE TRAT gt
KEY:F<n> BWHE, nN1v6

2.14 FLZHERZwS

SYSTem:SDATe FH T2 H H. SYSTem:SDATe? X 4T 4EH H .

215 7E: SYSTem:SDATe <year>,<month>,<day> year,month,day & NR1 #% 2.
Hrp month 7] U F4F #4520 {JANuary | FEBruary | MARch |APRil | MAY

| JUNe | JULy | AUGust | SEPtember | OCTober | NOVember | DECember}

)17k SYSTem:SDATe?

Y 3% [7]: <NR1>,<NR1><NR1><NL>

SYSTem:STIMe Z5E RS 730 . SYSTem:STIMe? i) 735

A 1812 SYSTem:STIMe <hour>,<minute>,<second>
hour, minute, second #& NR1 #% .

BB SYSTem:STIMe?

53R [7]: <NR1>,<NR1>,<NR1><NL>
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SYSTem:STYPe T 15E SAVE 1288 IR A7 AR . SYSTem:STYPe? £ 1] SAVE %
BEORAF SRR

T2 iEY%: SYSTem:STYPe { CSV | GIF | BMP | PNG }

A VL SYSTem:STYPe?

IR [1]: {CSV | GIF | BMP | PNG }<NL>

SYSTem:PRESet | T HE A KRG R E S (ANUE N N HEARE)
i A1E74: SYSTem:PRESet

SYSTem:BEEPer:PASS[:MODE] T 15 & PASS I A 25 i f 28 7Y
SYSTem:BEEPer:PASS[:MODE]? ¥ if] PASS Hif NS B s 2574
fir A1 V%: SYSTem:BEEPer:PASS[:MODE] {CONTinue | GAP}
HH:  CONTinue F/NZELLFE
GAP K [A] W 75 ¥
P15 SYSTem:BEEPer:PASS[:MODE]?
53R [H]: {CONT | GAP}<NL>

SYSTem:BEEPer:PASS:VOLume F T~ 7€ PASS oINS 251 75 % &
SYSTem:BEEPer:PASS:VOLume? X f] PASS Hf #ENS 281 75 3% & o
21V SYSTem:BEEPer:PASS:VOLume {OFF | LOW | MEDium | HIGH}
Hrf: OFF RARAREFEE;

LOW KIRKE;

MEDium F7x &

HIGH RN
155 SYSTem:BEEPer:PASS:VOLume?
T 3% [9]: {OFF | LOW | MED | HIGH}<NL>

SYSTem:BEEPer:FAIL[:MODE] T 5 FAIL i B nS 38 s 257
SYSTem:BEEPer:FAIL[:MODE]? %) FAIL I 4 nS g 75 25 71
firA-1E7%: SYSTem:BEEPer:FAIL[:MODE] {CONTinue | GAP}
Hr: CONTinue FoRiELLH 7,
GAP KR [H] W 75 %
)15 SYSTem:BEEPer:FAIL[:MODE]?
X )3 [F]: {CONT | GAP}<NL>

SYSTem:BEEPer:FAIL:VOLume T 7€ FAIL I dgns 28 &35 & .
SYSTem:BEEPer:FAIL:VOLume? i) FAIL I} BN B8 0 A 25 5
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AT 2 iEy%: SYSTem:BEEPer:FAIL:VOLume {OFF | LOW | MEDium | HIGH}
Hrb: OFF BRAK A E;
LOW KR IK &
MEDium £/~
HIGH &R =&
AT iH) 15V SYSTem:BEEPer:FAIL:VOLume?
513 [A]: {OFF | LOW | MED | HIGH}<NL>

SYSTem:STYLe:SKIN F T4 i€ {7 X%
SYSTem:STYLe:SKIN? 2 ] {7 XU o
fir 21875 SYSTem:STYLe:SKIN {GRAY | BLACk | BLUE | CYAN}
Hr: GRAY EoRfEE K
BLACk FINJZE 2
BLUE 37 S HEE ;
CYAN EKRIATF tho
BEHTE L SYSTem:STYLe:SKIN?
¥ i)3% [9]: {GRAY | BLACK | BLUE | CYAN}<NL>

SYSTem:STYLe:LANGuage TR ERAIEES -
SYSTem:STYLe:LANGuage? & R4iE = -
& 1512 SYSTem:STYLe:LANGuage {CHinese | ENglish}
HrA:  Chinese 741 S LI
English 7~ e SCFHH
)15V SYSTem:STYLe:LANGuage?
T H)IR [H]: {CH | EN}<NL>

SYSTem:STYLe:KSOUnd JH T ¥ 5E #4485 1 5% o
SYSTem:STYLe:KSOUNnd? T i 44 3% 7155 o

fir 21875 SYSTem:STYLe:KSOUNd {{1 | ON} | {0 | OFF}}
A5 25 SYSTem:STYLe:KSOUNd?

HIR[A: {0 | 1}<NL>
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3 HEER

RE AN S L aH, TRAUTHIRNmQBIEL, BEANILHNZS
o AR R AT, WARGERIEE R, RN HARE S IF Pk A

Lo, Ik, 1E

A, R A A BRSPS . IR RN

H S & 2 B i RS S, IR AERIE R R AR BT TR

PR EEIRREE, WA ERAEE B KIE R

f R fE B

AL

Undefined
message

RFHEE, BETCEARMAE B
% 41: DISP:PAG MEAS W.i% N DISP:PAGE MEAS

Data out of range

B R
5 401: SAFE:STEP1:AC:LEV 6000, AC ffif i FE & AR AR HH ¥ [

Invalid parameter

TR A a2 S48
{51 4i11: SAFE:PRES:AC:FREQ 100, 100 JNASZH¢ (1 AC it &

Invalid suffix

Ja s R, — MR AU B AT
W 4: SAFE:STEP1:AC:TIME:RAMP 1000us, us F&Hf[EIA S
FF AL

Data too long

B KK, et 48 20 AS54F

Syntax error

ARG, W0 DISP a4 R TH MIZZ H 5 (:), WERAE
ARG IR -

Command ignored

WA AN . WInEMRSE TR, DISP:PAGE MSET iy

31




4 ZRFEseHl

AREZGH T HTVISA (Virtual Instrument Software Architecture)/%,{E Visual
C++ 6.0+ Visual Basic 6.0F1LabVIEW 858 &I s, i USBHEE M A& fin
A SN AR FE AT B TR, 40 ) SN 325 i 4 AL HGRR [R50 4R

VISARZ —N R &M AR S AT I8 W = v 42 1 (APD
X BRATT A VISA R FENI-VISA. NI-VISA A 3 F FE KA RS IR A 5 AR §5
VISAFR#ESR 5 BN R P8 . &7 LUE ik  FINI-VISA, 7fEGPIB. RS232.
USB FILANZE#: 0 I, seN#s SPCHIE S . H LW 1 D skl 1T
B, Henl DS AT 0] WIS EE T A ONI-VISA API EAR(E R, 15
%% (NI-VISA FIPFM) 5 (NI-VISAFEF RZHFM) .

— AN VISARN F 730 N LR LA 3R
1) ACAHMRIEE =1
Q) XTHEIEM—EEE CnEREFD
(3) KHI=IHETRIE
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ZRAZRT MR AR

WA % EENI-VISA, 1556 2INI M ¥k (http://www.ni.com/china) F#k. X
TR FH ) 22 285 % 4% /& C:\Program Files\IVI Foundation\VISA .
HUSBHEZL, — e 4% 5 1tk b TUSB DEVICE#: [, — Ui HPC
HLIFUSBE:
SRIG AT FRACER 0 FJETT G, PCALAE A A B 1) FoeP A, T AR 22 2% 1) 5 UK
2235 “USB Test and Measurement Device” 4. WE4-17~ o
BHEHEG

KRR EFH AT

%

B EEREERE

USE Test and Neasurement Device

() mBEGELEE op RikE ., FHEE
o HEA.

IERRSE | At
[Ofi=Fii o e 2 AN
O WAIFHIEERBE TS S @)

T, FRE T—F" .

[F=#m > [ BH ]

4-1
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4.1 Visual C++ 6.0 526
1HIZ1T Visual C++ 6.0 B, FE4%an T 0 k47 # A4 -
1. GE#—"3ETF MFC #) TFE.

2. $TJFProject->Settingst fIIC/C+HHE I £, 7FCategoryHE 11k £ Code Generation, 7£Use
run-time libraryffE 1% ¥ Debug Multithreaded DLL. 55 OK % HIXTEME. 41 P4-1-1 7R

oosers N, =

Settings For: |Win32 Debug j General | Debug CiC++ | Link | Resources | M; EE

Fategory:: ICode Generation j] Reset |
Processor: Use run-time lThrary:

[Blend = B4 {[Debug Multithreaded DU
Calling convention: Struct member alignment:
I_cdecl * j IB Bytes * j

Project Options:

fnologo JMDd M3 (Gm IGX 21 10d {D "WIN32" [D I
" DEBUG" {D" WINDOWS" D" AFXDLL™ /D" MBCS"| |
{Fp"Debug/SR.pch" fYu''stdafx.h' Fo"Debugf’

o ] o |

4-1-1

3. $TJFProject->Settings f¥Linkli% 15, 7EObject/library modulesHE i -
visa32.lib. mOKKMIXTEHE. W1fE4-1-277%

4. #TJFTools->Options ! fDirectoriedi?t 1 «

1¥ Show directories forflE H % FéInclude files, XX iiDirectoriestE o (145 FH AL ¥ TN Include 34
1£: C:\Program Files\IVI Foundation\VISA\WinNT\include, #1&]4-1-3f7;

1EShow directories forfE Hi% ¥ Library files, X{ i DirectoriestE #1175 FH AR INLib 1) #5445 «
C:\Program Files\IVI Foundation\VISA\WinNT\lib\msc
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Settings For: [win32 Debug |

TErE . T

General | Debug | CiC++ Link | Resources | M; EE

Category: [T - Reset |

Qutput file name:
IDehug!SF{.exe

bjecyflibrary modules: |
visa32.lib

¥ Generate debug info [~ Ignore all default libraries
¥ Link incrementally [~ Generate mapfile

[~ Enable profiling

Project Options:

wvisa32.lib /nologo [subsystem:windows -
fincremental:yes /pdb'Debug/SR.pdb" {debug
fmachine:1386 jout"'Debug{SR.exe" [pdbtype sept

o ] omen |

Editor | Tabs | Debug | Compatibility | Build Directories | Source []]

Platform:

4-1-2

Show directories for:

|win32

j IIncIude files

Directories:

CAProgram Files\Microsoft Visual Studio\YVCI8\INCLUDE
CAProgram Files\Microsoft Visual Studio\WCI8\MFCANCLUDE
CAProgram Files\Microsoft Visual Studio\YVCI8VATLAINCLUDE
CAPROGRAM FILES\IVI FOUNDATIONWISAMWINN

Cancel |

4-1-3
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5. Wt Static Text Edit 1 Button. 1 4-1-4 ffis.

5] SR =]
Tnput
Edit
Output
Edit

Send Fead

4-1-4

(1) #hnMAS Static Text #2544, 4374 44 Input 1 Output.

(2) WP Bdit #0F, 23N E m_send M m_read. WK 4-1-5 &1 4-1-6
7R o

i) SR =]

Input

AR R T .

:::: Edit ::::

o M

o ¥ Ccut

.Dutput ................................................... PR PER TR TPER TR Copy
Edit

Insert ActiveX Control...

Send Feed T¥ Check Mnemonics

Events...
Properties

4-1-5
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Message Maps  Member Variables | Automation | ActiveX Events | Class Info |

Project: Class name: Add Class... ~

|sR ~| |csroig -

Add Variable...
EADSO commandiSR\SRDIg.h, EADS0 command{SRASRDIg.cpp
Control IDs: Type Member Delete Variable |
IDC_BUTTON1
IDC BUTTONZ? Update Columns

IDC_EDIT1

IDC_EDIT2 CString m_read Bind All

Description: CString with length validation

Maximum Characters: I

OK I Cancel

4-1-6
(3) #IIPIA Button 54, 35l 4 4 Send Al Read.
6. Wii"Send 12, BEAIEIALL.
(1) eSSBS N “#include “visa.h™, HEAT 75 8

(2) FERICMFE, Aman SRS, € SRR AL &,
ViSession defaultRM, vi;

char buf [256] = {0};

CString s,strTemp;

char* stringTemp;

ViChar buffer [VI FIND BUFLEN];

ViRsrc matches=buffer;

ViUInt32 nmatches;

ViFindList list;

(3) fE:CSRDIg(CWnd* pParent /*=NULL*/)
: CDialog(CSRDIg::IDD, pParent) ., 4m send=_T("*IDN?\n");

(4)  7E:OnhitDialog()F, ¥hnin FACHS,
viOpenDefaultRM (&defaultRM);

/3R B visaffJUSB B I

viFindRsrc(defaultRM, "USB?*", &list,&nmatches, matches);
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viOpen (defaultRM,matches,VI NULL,VI NULL,&vi);

(5)  AE”Send’iZfEAL, W AL,
NI IEBANL B i &

UpdateData (TRUE);

sttrTemp = m_send + "\n";

stringTemp = (char *)(LPCTSTR)strTemp;
viPrintf (vi,stringTemp);

(6)  fE Read”ZHEAL, WINANTFACAD.
ERE

viScanf (vi, "%t\n", &buf);
/145 FE R R

m_read = buf;

UpdateData (FALSE);

(7)  1E:OnQueryDraglcon() I, #inan FAHS .
RN

viClose (vi);

viClose (defaultRM);

7. RAE GIRFRIEATRET, SRIATHATSCME. A SPCHLR I HERS, 7EInput Zw4E
HEH N — 2% A2, WIIDN? (FIDN? BRI 2), 1%“Send™ %8, 1% “Read 1%,
ASCRS IR 1] () 285 S B R AE Output N B HE S . W14-1-7F 7R .

B . =

Input
+I0H?

Output

Eucol Electronic Technology Co.,Ltd. ;U9800;1234667T8;7W1.3

4-1-7
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4.2 Visual Basic 6.0 237236

151247 Visual Basic 6.0 24, FH4%un0 R DB AT HEAE
1. . —Standard EXE T.f%.
2. 3TJF Project->Add Module ff] [Existing j& 5, $TJF NI-VISA % ##1% T

C:\Program Files\IVI Foundation\VISA\WinNT\include S f4:3&H1[1] visa32.bas S 1:
FFEIN. ik 4-2-1 s

& soivoior SN )
Hew Existing l
THEE I | , ineclude j & |=_°i( '
g 1M =] e »
& visaz2bas
#vpptype.bas
IR M) [vizadZ bas e |
STRFHERI (1) |Basic Files [ bas) ﬂ ik
BLH
ZERN (H)
[" Don' t show this dialoeg in the future

4-2-1
3. WA FR 54 Input A Output 1) Label. P~ TextBox LA K £ FR 7 AN

Send #1 Read /) CommandButton. FF4 Input ) TextBox )& H Y Text %
BHFIDN?HIAIGRARGS . anE 4-2-2 Fios




4. 77T Project->Project] Properties (] [General &3, 7F Startup Object T
FAEH % Forml .

5. Wil Send #HEBEANARIAEL, W T AT
Dim defrm As Long

Dim vi As Long

Dim list As Long

Dim nmatches As Long

Dim matches As String * 200 '£r B 3k Uik & 5

Dim strRes As String * 200

Private Sub Cmd Read Click()
"R A 23R LIRS

Call viVScanf(vi, "%t", strRes)
Txt output.Text = strRes

End Sub

Private Sub Cmd_Send Click()

RE W A A

Call viVPrintf(vi, Txt_input.Text + Chr$(10), 0)
End Sub

Private Sub Form Load()

" 3R1F visa 1] usb T

Call viOpenDefaultRM(defrm)

Call viFindRsrc(defrm, "USB?*", list, nmatches, matches)
"I RE

Call viOpen(defrm, matches, 0, 0, vi)

End Sub

Private Sub Form Unload(Cancel As Integer)
Call viClose(vi)
Call viClose(defrm)
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End Sub

6. PRAFIFIZITEEANTRE, 1FERATHAT M. MIXEFS PC HLERIAHER,
#£ Input FSCARGREEHE P o — 2% %, W1*IDN? (IDN?ZAERVNRIA T 2), 1%
“Send”#% 88, FHI%“Read F&td#, (NARIRFIHILE B IR TE Output AR YmiRAHE
. I 4-2-3 AR

Output

Eucol Electronic Technology
Co..Ltd.;U8800;12346678:¥1.31

Send | Read

4-2-3
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4.3 LabVIEW 8.5 Z@Fesp)

IZ1T LabVIEW 8.5 B, Jfdicln R AP RRBEAT #4F
1. 3N Getting Started Hi[fl. % New>>Blank VI, #i#d— VI. 1l 4-3-1

Fime  [Bewmww el

Eile Operate Tools Help

HATIONAL BTRUMETS

&3 LabVIEW © &

%), Blank V1

&), Empty Project
%) VIfrom Template...
3 More..

[l Gi\..03000\Comsoft 2010\ TDO30005, Ivpraj
[l G:\file\TDO3000\Comsoft\ TDO3000.lvproj
Command.wvi

[ Comsoft 2010.vi

[l Keypress State Enum.ctl

[l RIGHT Key.ctl

[l LEFT_Key.ctl

[#] Checkwi

Untitled Lvi

[tdl Comcheck.ctl

5 Browse...

Licensed for Professional Version

Resources

New To LabVIEW?
Getting Started with LabVIEW
LabVIEW Fundamentals
Guide to LabVIEW Documentation
LabVIEW Help

Upgrading LabVIEW?
LabVIEW Project Enhancements
Merging Vis
Conditional Terminals in For Loops
List of All Mew Features

Web Resources
Discussion Forums
Training Courses
LabVIEW Zone

Examples
Q Find Bamples...

4-3—1
2. ML FE Controls>>Modern>>Boolean>> OK Button A E 3 M54
%€ A Write, Read 1 Stop. 41 4-3-2 FlioR.

- TEETT
Eile Edit View Project Operate Tools Window Help &

BE 15pt Application Font |~ (3o |[a~][&-][65+] 2]

4-3-2
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3. MEEFHEEI M R LML FE Functions>>Programming>>Structures>>Event
Structure K & —~ Event Structure FH{FAE.

4. MFEFHERA T HEAHELLE £ Add Event Case..., N 3 NMEEES BN Value
Changed S W4 BB 4 0 0 B TN 25 H IS ARAE .

5. EHF Write #%8 Value Change SHFAHE, M BRI BUEAR L5
Functions>>Instrument [/O>>VISA>>VISA Write Kl & —1~ VISA Write PR F|
Write 28] Value Change FHHEF

6. MEREUENIEFE Functions>>Instrument I/O>>VISA>>VISA
Advanced>>VISA Open KJHE 1 VISA Open bR &2 FAFHER 2 o

7. 48 VISA Open [1] VISA resource name #2285, 1EPRGEGESE R HIL$E
Create>>Control >R & — M A2 F VISA resource name.

8. %4k VISA Open [f] VISA resource out #2253 Al S AFAE N VISA Write BR%L
[’] VISA resource name #%2k¥ij. %2 error out Fl error in F24% ¥

9. A% VISA Write [1] write buffer #:4¢ %, EPREERRESE S ik
Create>>Control K1 & — M A2 write buffer. 411K 4-3-3 AR

3 Untitled 2 Block Diagram * (=[5 ]

File Edit View Project Operate Tools Window Help
E{}l@i IE'“;@"E’I |15ptAppIicationFont v||;mvl|7|]:v||f§17| s

.

H |:=.'l: "Write": Value Change "Hi
write buffer Write

] s —

VISA resource name

m

Source

Type
Time

] m b

4-3-3
10. i%FF Read %% Value Change SHHE, M R EGENR L FE
Functions>>Instrument I/O>>VISA>>VISA Read KJil & —1~ VISA Read pR% 3|
Read %4 ¥] Value Change F{4-AEH .
11. 4% VISA Read F read buffer #:2ku, 7EPRGERSE ik
Create>>Indicator Kl — /™2 /R #E 14 read buffer.
12. 4% VISA Read ] byte count #5283, 75 PEEHESE A ik
Create>>Constant K8 & — M & . JFRHEBCN 1024
13. ZEZE error H&um, ZEZE VISA resource name 5280 . W11& 4-3-4 7N
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I8 Untitled 2 Block Diagram * =HACH X |
File Edit View Project Operate Tools Window Help -,Jﬁ
= — — ety
=53 l@l ":"IE |'¢u"?|uﬁ | 15pt Application Font |« ”;mv ”'IZI-" | |C§')v ”: 2
= [[1] "Read": Value Change ~p}————
Read
read buffer
VISA resource name i"‘ Eabc]
[ [ =
) 1024 Habe
T 0 oz i
Source
Type
Time
] I 3
4-3-4

14. i%&F¢ Stop %48 Value Change SHMHE, M R EGENR LR
Functions>>Instrument [/O>>VISA>>VISA Advanced>>VISA Close Kl & —1>
VISA Close B&%i%I Stop #4481 Value Change HFHEH o

15. %E2E error $4kui, 1EZE VISA resource name #2248 i o

16.  MEREERESE Functions>>Programming>>Structures>>While Loop K i
B —> While Loop &5 2| FFHE ) H -

17.  MEREGENRIEFE Functions>>Programming>>Boolean>>True Constant il
B — True Constant # & 2] Stop FHAHEM N . %42 True Constant ¥ & 2
While Loop 1l 45 # i f5 1E 32 4 i

18. M BREENIE S Functions>>Programming>>Dialog & User
Interface>>Simple Error Handler JKJit & —1~ Simple Error Handler FR#. %2k
error $% 28 i o

19. F## While Loop TS5 44 5 error & 2R 12283 Loop Tunnel, 7EHLiEHE:
SHLHEFE Replace with Shift Register >R EIFE L 7517 2 5 K & A8 P fi
. [FFEK VISA resource name FIJEIARETE B 4 i F% 0L 75 177 2 5T

20. FERTIEING, AR RAL B HES A 4-3-5 FroR.
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{3 Untitled 2 Front Panel *
Eile Edit View Project Operate Tools Window Help &

Iilﬂ i@ III 15pt Application Font |v‘|ﬂ@|&”&l

4-3-5

21. fRAFHET VIe TEIB4TA VI FTM VISA resource name | FiAlE - i £ 1IEFf 1)
VISA THJ§ 4 .

22. IBATA VI, {E write buffer g AN RARER I fr & BLAW, -

*idn?. s Write $# K52 . JA)J51% Read #IHUR G E . PuAT4s R

4'3 '6 Fﬁ/——‘T—\‘ o
Bowez o ek

File Edit View Project Operate Tools Window Help &

i [@|[@[n] 2

*idn?

Eucol Electronic Technology Co. Ltd.;U%800:12343678;V1.51.0922

& 4-3-6
23. #% Stop BB H AP HAT
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